Израиль.Паломнический тур на Святую Землю.Праздник Преображение Господне.
Иерусалим-Вифания-Иерихон-река Иордан-Галилея (Назарет-гора Фавор-Кана Галилейская-Капернаум-Магдала)-Хеврон-Вифлеем-Бейт Сахур
16-23 августа 8 дней
День 1
16.08 пятница
Авиаперелет Москва-Тель-Авив. Вылет в 10:05 аэропорт ЖУКОВСКИЙ, рейс U6-889 (ак Уральские авиалинии, регулярный рейс).
В аэропорту необходимо быть за 2,5 часа до вылета. 
Встреча с представителем принимающей стороны. 
Размещение в отеле в Вифлееме.
День 2
17.08 суббота Иерусалим - Старый город
Переезд в Иерусалим. Львиные ворота Старого города. Ворота Милосердия – Золотые ворота. Вифезда – «Овчая купель», в одном из притворов которой Спаситель исцелил расслабленного. Церковь Рождества Пресвятой Богородицы (на этом месте, по преданию, стояло жилище свв. праведных Иоакима и Анны – родителей Пресвятой Богородицы. По православной традиции, Крестный путь начинается от Претории – там во времена Иисуса Христа находилась темница, в которой содержали узников перед судом Римского прокуратора Понтия Пилата. Крестный путь – путь, по которому шел Спаситель к месту Своей Крестной смерти.
Храм Воскресения - Храм Гроба Господня. Святая Голгофа. Камень Миропомазания. Святая Кувуклия – место Гроба Господня. Придел Ангела. Ротонда Гроба Господня. Кафоликон – Греческий Соборный Храм Воскресения Христова. Часовня Главы Адамовой. Придел св. Иоанна Крестителя. Придел св. равноапостольной царицы Елены. Придел Обретения Креста Господня. Пещера Обретения. Придел св. Лонгина Сотника. Придел Возложения Тернового Венца. Придел Темницы Уз Господних. Придел Плачущей Богоматери. Другие святыни Храма. Александровское подворье (личные покои семьи Романовых в Иерусалиме). Порог Судных Врат. «Игольное ушко». Древняя лестница, ведущая в первую византийскую церковь над Голгофой. 
Возвращение в отель в Вифлееме. 
В 23:30 – переезд в Иерусалим к Яффским воротам старого города в Иерусалиме (15 минут езды центра Иерусалима ). 
В 00:00 – Божественная Литургия в храме Гроба Господня. 
В 03:30 ночи трансфер в отель в Вифлееме . Возвращение в отель около 4-х утра.
День 3
18.08 воскресенье
Освобождение номеров. Лидда – древний Лод. Храм вмч. Георгия Победоносца, его гробница со святыми мощами и его вериги. Яффо. Древняя Иоппия. «Яффский сад». Русский Храм во имя св. ап. Петра и прав. Тавифы. Часовня с гробницей св. прав. Тавифы. Кана Галилейская. Греческая православная церковь Св. Георгия Победоносца в честь Первого чуда Спасителя – претворения воды в вино на свадебном пиру. Назарет. Церковь Архангела Гавриила при источнике Девы Марии.
Размещение в отеле на севере страны. Ужин . Краткий отдых перед ночным восхождением на гору ФАВОР. Гора Фавор - Православный греческий монастырь Преображения Господня. Чудотворная икона Божией Матери «Неувядаемый Цвет» . 
День 4
19.08 понедельник
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДНЕ
Праздничная Ночная литургия на горе ФАВОР - гора Преображения. Возвращение в отель с рассветом. 
Освобождение номеров. Начало программы в 10.00 утра. Участок Русской Духовной Миссии в Магдале: храм и чудотворный источник св. Равноапостольной Марии Магдалины. Гора Блаженств – место провозглашения Нагорной проповеди; панорама на Генисаретское озеро. Капернаум. Дом св. апостола Петра. Греческий монастырь и храм во имя Двенадцати апостолов. Табха – Храм «умножения хлебов и рыб».. Возможна остановка на обед-в меню рыба св.Петра (20$).Река Иордан – омовение в священных водах (иметь при себе рубашки).Переезд через долину реки Иордан..
Переезд в Вифлеем. Размещение в отеле в Вифлееме . Ужин.
День 5
20.08 вторник
Вифлеем. Базилика Рождества Христова. Святой Вертеп – место Рождества Богомладенца-Христа и Святые ясли. Чудотворная икона Божьей Матери «Вифлеемская». Пещера убиенных младенцев. Пещера Св. Блаженного Иеронима, место его погребения. «Молочная пещера» - место остановки Святого Cемейства по пути в Египет. Бейт-Сахур. Греческий пещерный Храм «Поле пастушков», устроенный на месте, где в ночь Рождества Христова трем пастушкам явились Ангелы, возвестившие о рождении миру Спасителя. Гробница свв. Пастухов – свидетелей Рождества Христова. Вифлеемское поле, на котором произошла библейская встреча Руфи с Воозом. Здесь же прошло детство и юность царя Давида-Псалмопевца, и он был помазан на царство пророком Самуилом.
Лавра прп. Саввы Освященного – родоначальника палестинского монашества - единственная обитель в Пустыне Святого Града, которая хранит древний иноческий устав, завещанный основателем. Монастырь прп. Феодосия Великого, устроенный на месте пещеры, в которой останавливались волхвы после поклонения Богомладенцу-Христу. Возвращение в отель в Вифлееме.
День 6
21.08 среда
Проездом мимо "Приюта Доброго Самаритянина" – место, упомянутое в Новом Завете, в одной из притч, рассказанных Иисусом. Панорама на Монастырь прп. Георгия Хозевита и пещерный храм Илии Пророка. Место Крещения на реке Иордан (омовение, при себе иметь рубашки) – принятое церковью место Крещения Иисуса (не Ярденит). Библейское название места – Бейт Маавар. Здесь три с половиной тысячи лет назад народ Израиля под предводительством Иисуса Навина вброд переходит через реку Иордан и вступает на Землю Обетованную после Сороколетних скитаний по пустыне. Иерихон - самый древний город мира. Каранталь - Гора Сорокадневного Искушения и Сорокадневный монастырь - здесь Господь сорок дней постился и был искушаем. (подъем на фуникулере не входит в 50 $ платных входов по программе и оплачивается дополнительно). – или подъем пешком. 
Возвращение в отель в Вифлееме.
День 7
22.08 четверг
Подвозка на Масличную гору. Далее пешком. Елеон (Масличная гора). Панорама Старого города с Масличной Горы. «Стопочка»- место Вознесения Господня. Спасо-Вознесенский православный женский монастырь. Могила главы Русской Духовной Миссии в Иерусалиме архимандрита Антонина (Капустина). Часовня Первого и Второго Обретения Честной Главы Иоанна Предтечи. Храм Св. Прав. Филарета Милостивого(Трапезная). Участок РУССКОЙ ДУХОВНОЙ МИССИИ , ХРАМ Марии Магдалины в Гефсимании, где покоятся св. мощи преподобномучениц Великой Княгини Елисаветы Феодоровны и ее келейницы ин. Варвары. Ступени, по которым шел Иисус Христос во время входа в Иерусалим. Камень, на который Богоматерь уронила свой пояс для уверения апостола Фомы.
Гефсимания. Православный храм.Гробница Божией Матери; чудотворная икона Пресвятой Богородицы «Иерусалимская». Гефсиманский грот–пещера учеников. Маслины - ровесницы Иисуса Христа в Гефсиманском саду. Храм всех Наций: Камень Моления о Чаше (здесь Христос молил Бога-Отца об избавлении от страданий; на этом месте совершилось предательство Иуды). Гора Сион. Гробница царя Давида. Горница Тайной Вечери. Храм Успения Пресвятой Богородицы . Переезд в Эйн-Карем. Град Иудин. Горненский Русский женский монастырь в Иерусалиме.Возвращение в отель в Вифлееме. Ужин .Отдых .
День 8
23.08 пятница
Вылет в Москву. Прилет в Москву в 19:30 аэропорт ЖУКОВСКИЙ, рейс U6-890 (ак Уральские авиалинии, регулярный рейс).
Стоимость поездки: 53 500 руб.
В стоимость входит: авиабилеты, автотранспортное обслуживание, медицинская страховка * Размещение в гостинице 3* в 2-местных номерах . * Питание – завтрак, ужин ; * Сопровождение .
В стоимость не входит: дополнительно оплачивается 50$(за всю поездку) с человека в Израиле – оплата посещений и чаевые в соответствии с программой.
Необходимый список документов:
1. Ксерокопия 1-й страницы загранпаспорта.
2. Для несовершеннолетних детей – нотариально заверенное разрешение от родителя, который не сопровождает ребенка.
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