Москва – Салоники – Уранополис – Св. Афон
еженедельно (среда,воскресенье) 5 дней  самолет - автобус - паром

Эта программа включает посещение одной из жемчужин Святого Афона – монастыря Ватопед. Ватопед известен, прежде всего, тем, что является хранителем величайшей святыни – Пояса Пресвятой Богородицы. Кроме того, в нем находятся чудотворные иконы Божией Матери: Всецарица, Мироточивая, Ктиторская и Закланная. Только на территории Ватопеда 12 храмов, и 19 храмов, принадлежащих монастырю, за его пределами. Игумен Ватопеда отец Ефрем известен своими беседами и проповедями далеко за пределами Афона, в том числе и в России. В Ватопеде всегда радушно встречают паломников. По этой программе предусмотрено посещение только одного монастыря – Ватопед, погружение на два дня в молитвенную жизнь этой обители.
	1 день
	Авиаперелет Москва – Салоники. Встреча в аэропорте «Македония» г. Салоники. Групповой трансфер в отель в Уранополисе. Размещение в отеле «Aristotelis».

	2 день
	Завтрак в отеле. Получение дьямонитириона (разрешение на пребывание) в представительстве Святой Горы в г. Урануполи (по предварительному разрешению). Покупка билетов на паром. Отправление на пароме на Святую Гору в 9:45. Выход с парома на пристани Дафни. Самостоятельный переезд на автобусе в столицу монашеской республики Карею. Пересадка на другой автобус, следующий до монастыря Ватопед. Прибытие в монастырь. Встреча с архондаричным, монахом ответственным за паломников. Размещение в ксенонасе (монастырской гостинице).

	3 день
	Пребывание на Святом Афоне в монастыре Ватопед. Во время пребывания на Святой Горе паломники живут по уставу монастыря, посещают церковные службы. В монастыре трапеза – 2 раза в сутки: утром и вечером. В период постов – 1 раз.

	4 день
	Днем отправление в порт Урануполи. Размещение в отеле.

	5 день
	Завтрак в отеле. Отправление в аэропорт «Македония». Вылет в Москву.


Стоимость поездки: 30500 руб.
В стоимость включено: авиаперелет Москва – Салоники – Москва, страховка, предварительное разрешение на посещение Афона, групповой трансфер аэропорт – г. Урануполи – аэропорт, проживание в первую и последнюю ночь в г. Урануполи в двух- или трёхместном номере.
В стоимость не включено: Виза - 70€. Выписка диамонитириона в Уранополисе –25 € (оплата на месте) / Билет на паром (Уранополис – монастырь – Уранополис) – 9€ / Доплата за одноместное размещение – 30€

Информация для паломников по программе:
– В 08:45 паломники должны быть в городе Уранополис для получения диамонитириона (разрешение на пребывание на Святом Афоне) на основании личных документов, которые необходимо иметь при себе.
– Диамонитирион можно получить в административном представительстве Святой Горы, которое находится при въезде в город, рядом с бензоколонкой (единственной в Уранополисе, расположенной напротив отеля «Pyrgos»).
Телефон: 2377-071-422
Часы работы: с 08:00 до 13:00
– Причал, от которого оправляется паром на Афон, расположен у городской башни. Билеты на паром приобретаются в маленьком офисе, расположенном напротив башни.
Телефон: 2377-071-248
Документы, необходимые для оформления визы в страны Шенгенской зоны (Франция, Италия, Финляндия, Германия, Греция и др.)
1. Оригинал заграничного паспорта сроком действия от 3 до 6 месяцев до окончания поездки.
2. Ксерокопии всех страниц общегражданского российского паспорта (в том числе пустых).
3. Фотография размером 3х4 или 5х6 см (для Греции цветные).
4. Справка с места работы на бланке предприятия с полным адресом и телефоном предприятия в форме следующего содержания: справка дана … в том, что он (она) работает с … (дата) по настоящее время, имеет должностной оклад ……. (сумма). Очередной отпуск предоставляется с …. по … (дата) с сохранением рабочего места.
5. Ксерокопия пенсионного удостоверения.
6. Анкетные данные: семейное положение; страны, где ранее был.
7. Для несовершеннолетних детей – нотариально заверенное разрешение от родителя, который не сопровождает ребенка.

